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Après liquidation judiciaire de la SA DU COQ HARDI 
 

VINS et ALCOOLS  

Samedi 10 octobre 2015 – 10h 
  
 1 Château Peyruchet, Bordeaux blanc, 12 bout. 2012, 6 bout. 2013 (18) 

 2 Château Peyruchet, Bordeaux blanc, 18 bout. 2013 

 3 Domaine Octavie, Gamay Touraine, 24 bout. 2013 

 4 Albrières, Chardonnay, Pays d'Oc blanc, 30 bout. 2011 

 5 Blanc de blanc Café de Paris, brut, 10 bout. 2012 

 6 Domaine Berthoumieu, Madiran, 18 bout. 2010 

 7 Domaine Berthoumieu, Madiran, 16 bout. 2010 

 8 8 Château Lamartine, Cahors, 18 bout. 2011 

 9 Domaine Octavie, Gamay Touraine, 16 bout. 2013 

 10 Domaine Octavie, Gamay Touraine, 15 bout. 2013 

 11 Domaine Sauger, Cheverny, 13 demi-bout. 2012 - Domaine Octavie, Touraine Gamay, 5  
 demi-bout. 2012 (18) 

 12 Volnay Ier cru, La Pousse d'Or, P. Landanger, 5 bout. En Caillerets 1998, 3 bout. Clos des  
 60 ouvrées 2011 (8) 

 13 Ier cru Beaune du Château, Bouchard, 12 bout. 2009 

 14 Ier cru Beaune du Château, Bouchard, 3 bout. 2009, 5 bout. et 1 demi 2010, 5 demi-bout.  
 2011 (8+6) 

 15 Château Kyanac, Bordeaux, 18 bout. 2013 

 16 Les Jamelles, Pays d'Oc, 3 bout. Rosé Cinsault 2013, 4 bout. Merlot 2013 - Les états  
 d'ame du mas Jullien, Languedoc, 2 bout. 2005 - Malis, Cotes du Roussillon, 3 bout. Rosé  
 2008 (12) 

 17 Trimbach, Riesling, cuvée F. Emile, 11 bout. 2000 - Dopff et Irion, Riesling, grains nobles,  
 4 bout. 1983 (Niv bas) (15) 

 18 12 bout. Bourgogne blanc divers : Hospices de Beaune 1987, Beaune Bressandes 2009,  
 Meursault 2009, Chassagne Montrachet 2008, etc (12) 

 19 Les Mercadières, Bordeaux, 7 bout. 2011 - Château Peyruchet, Sauvignon Bordeaux, 9  
 bout. 2012 (16) 

 20 12 bouteilles rouge divers : Pays d'Oc, Chinon, Côtes du Tarn, Touraine, etc 

 21 Albrières, Chardonnay, Pays d'Oc blanc, 10 bout. 2011 - 8 bouteilles blanc divers (18) 

 22 Domaine Gavoty, cuvée Clarendon, Cotes de Provence rosé, 17 bout. 2013 

 23 Domaine Gavoty, cuvée Clarendon, Cotes de Provence rosé, 6 magnums 2013 

 24 Domaine Gavoty, cuvée Clarendon, Cotes de Provence rosé, 4 magnums 2012, 9 demi- 
 bout. 50 cl 2013 (4+9) 



 25 Château Jasson, Eléonore, Cotes de Provence rosé, 4 magnums 2012, 2 magnums 2013 (6) 
  
 26 Château Jasson, Eléonore, Cotes de Provence rosé, 4 magnums 2013, 16 demi-bout. 50  
 cl 2013 (4+16) 

 27 Château Sainte Marguerite, cuvée Symphonie, cru classé Cotes de Provence, 4  
 magnums 2010 - Les Béatines, Aix en provence, 3 bout. 2010 (4+3) 

 28 Touraine Noble Joué, Rousseau Frères, rosé, 19 bout. 2012, 1 bout. 2011 (20) 

 29 Château de La Roulerie, Coteaux du Layon, 4 bout. 2013 - Muscat de Beaumes de Venise, 
  4 bout. 2011 - Alsace, Muscat Hugel, 3 bout. 2000 (11) 

 30 Mélopée de Gavoty, Cotes de Provence, 13 bout. 2012 - Château Mas Neuf, Costières de  
 Nimes, 6 bout. 2009 (19) 

 31 Gewurztraminer, Schlossreben, Jacques Iltis, 12 bout. et 8 demi-bout. 2011 (12+8) 

 32 Riesling, Schlossreben, Jacques Iltis, 23 bout. 2012 

 33 Château Mas Neuf, Costières de Nimes, 21 bout. 2013 blanc 

 34 Domaine Octavie, Touraine, Sauvignon, 16 bout. 2013 

 35 Domaine Octavie, Touraine, Sauvignon, 16 bout. 2013 

 36 Délices du Prieuré, Saint Emilion grand cru, 3 magnums 2011 

 37 Domaine de Fondrèche, Il était une fois, Ventoux, 4 magnums 2012 

 38 Château Les Ormes de Pez, Saint Estèphe, 2 magnums 2000 

 39 Château Le Crock, Saint Estèphe, 3 magnums 2010 

 40 Le Renard, Bourgogne, Pinot noir, 4 magnums 2009 

 41 Château Cos Labory, Saint Estèphe, Gd cru classé, 2 magnums 2010 

 42 Pavillon de Leoville Poyferré, Saint Julien, 2 magnums 2010 

 43 Château Moulin Riche, Saint Julien, 2 magnums 2010 

 44 Domaine de la Citadelle, Gouverneur St Auban, Lubéron, 3 magnums 2012 et 2 magnums  
 2010 blanc 

 45 Château Mas Neuf, Costières de Nimes, 20 bout. 2012 rouge 

 46 Domaine les Aphillanthes, cuvée des galets, Plan de Dieu, Cotes du Rhone Villages, Bio,  
 25 bouteilles 2011 

 47 Domaine des Terrisses, Gaillac, 6 bout. 2011 blanc, 6 bout. 2008 doux (12) 

 48 Domaine Sauger, Cheverny, 16 bout. 2013 blanc 

 49 4 magnums blanc. Auxey-Duresses, L. Jadot, 1997 - Pouilly Fuissé, Les Chataigniers, J.  
 Burrier, 2000 - Domaine de la Garenne, Macon Azé, 2008 - Saint Veran, En Faux, J.  
 Burrier, Château de Beauregard, 2008 (4) 

 50 Le Rosé de Giscours, Bordeaux, 1 magnum 2007 - Domaine Gavoty, Cuvée Clarendon,  
 Cotes de Provence, 1 double magnum 2012 rosé (2) 

 51 Pouilly Fumé, Les Cornets, Cailbourdin, 8 bout. 2006 - Chablis, Saint Pierre, Regnard, 3  
 bout. 2007 - Chablis, Domaine Sainte Claire, JM Brocard, 1 bout. 2007 (12) 

 52 Clos de la Briderie, Touraine Mesland, 13 bout. 2007 blanc - Château du Hureau, Saumur  
 Champigny, 5 bout. 2011 (18) 

 53 Domaine de Cristia, Chateauneuf du Pape, 15 bout. 2003 blanc 

 54 Lot de 42 demi-bouteilles - 16 Clos de la Briderie, Touraine Mesland 2004 blanc - 6 et 3  
 Domaine Pelaquié, Tavel 2006 et 2007 rosé - 5 et 1 Château Plaisance, Fronton, 2002 et  
 2005 rosé - 11 Mas Bruguière, L'Arbouse, Pic Saint Loup 2007 rouge  

 55 22 demi bout. Les Genets, Savennières, D. Laureau, 2006 blanc - 23 demi bout. Savigny  
 les Beaune, Vermots dessus, Rijckaert, 2006 (45) 

 56 22 demi bout. Auxey Duresses, Paquet, 2005 blanc - 23 demi bout. Domaine Octavie,  
 Touraine Sauvignon, 2012 blanc (45) 

 57 Fruit d'Avilleran, Saint Joseph, F. Villard, 8 bout. 2012 blanc - Les Salyens, Cairanne,  
 Cotes du Rhone villages, C. Cayran, 6 bout. 2006 blanc - Le Pas de la Beaume, Cotes du  
 Rhone, 2 bout. 2005 rosé (16) 



 58 Domaine de Mairan, Pays d'Oc, 7 bout. 2007 rosé - Domaine Les Aphillanthes, Cotes du  
 Rhone, 6 bout. 2011 blanc (13) 

 59 Domaine Sarda Malet, Cotes du Roussillon, 6 bout. 2001 blanc, 6 bout. 2002 rosé -  
 Freesia, Mas d'Espanet, Pays d'Oc, 6 bout. 2006 blanc (18) 
  
 60 Alsace, Dopff et Irion, Pinot noir, 17 bout. 1994 (étiquettes en mauvais état) - Malis, Cotes  
 du Roussillon, 30 bout. 2008 rosé (qq étiquettes abimées) (47) 

 61 40 demi bout. Vins divers : Bourgogne, Macon, Cheverny, etc 

 62 Château Talbot, St Julien, Grand cru classé, 2 magnums 1975 et 1978 (niv LB, étiquettes  
 abimées) 

 63 Château Gruaud Larose, St Julien, Grand cru classé, 1 magnum 1978 (niv LB, étiquette  
 abimée) 

 64 Baron de Brane, Margaux, 1 magnum 2006 

 65 Cos Labory, Saint Estèphe, Grand cru classé, 1 magnum 2010 

 66 Château Potensac, Medoc, 1 magnum 2004 

 67 13 demi bout. Rouge divers : Chat. La Lagune 2004, 2 Calon Ségur 2003, 2 Chat. Capbern 
  Gasqueton 2006, 2 Tronquoy Lalande 2006, 4 Giscours 2004, 1 Fieuzal 2002, 1 Grand  
 Corbin Sans étiq. 

 68 Château Maucaillou, Moulis, 7 demi bout. 2010 - Château Grand Puy Lacoste, Pauillac, 6  
 demi bout. 2002 (13) 

 69 La Badiane, Le miel des deux sœurs, JL poinsot, 10 demi bout. 50 cl 2005 - Hommage,  
 Muscat Beaumes de Venise, Domaine des Bernardins, 6 demi bout. 50 cl (16) 

 70 30 demi bout. Vin blanc Alsace divers (etiq. Abimées) 

 71 21 demi bout. Divers blanc : 13 et 2 Saint Romain 2000 et 2006, 3 chat. Sancerre 2007, 1  
 Chassagne Montrachet 2006, 2 Puligny Montrachet 1995 

 72 Cotes de Toul, Laroppe, 6 bout. Et 4 demi bout. Gris 2013, 3 bout. Auxerrois 2009 - Cotes de             
Meuse : 4 bout. Rouge 2006, 1 bout. Blanc 2007, 2 bout. Rouge 2003, 3 bout. Gris 2002 (19+4) 

 73 Domaine du Tremblay, Quincy, J. Tatin, 12 bout. 1994 

 74 12 bout. Alsace divers 

 75 La Parde de Haut Bailly, Pessac Leognan, 1 magnum 2006 - Château de Targé, Saumur  
 Champigny, 1 magnum 2000 (2) 

 76 Château d'Aqueira, Tavel, 1 magnum 1997 rosé - Domaine de Fondrèche, Instant rosé,  
 Ventoux, 1 magnum 2008 (2) 

 77 Château Clos des Jacobins, Saint Emilion grand cru classé, Cordier, 4 magnums 1978  
 (niv LB) 

 78 Château Clos des Jacobins, Saint Emilion grand cru classé, Cordier, 4 magnums 1978 (3  
 niv B) 

 79 Château Clos des Jacobins, Saint Emilion grand cru classé, Cordier, 3 magnums 1978 

 80 Gewurztraminer, Gustave Lorentz, cuvée particulière, 12 bout. 2005 

 81 Alsace, Muscat, Hugel, 8 bout. 2000 - Tokay pinot gris, Dopff et Irion, 9 bout. 1983 (etiq.  
 Abimées ou manquantes) (17) 

 82 Miserys, Domaine Puig Parahy, Vin de Pays d'Oc, 28 bout. 2001 blanc 

 83 El Carignator, Vin de table de l'Heraut, 20 bout. Ciel liquide, Cotes du Roussillon Villages, 3 
  bout. 2004. Mas Jullien, Carlan, Coteaux du Languedoc, 4 bout. 2006. Roc d'Anglade, Vin  
 de Pays du Gard, 6 bout. 2006 (33) 

 84 Banyuls, Parcé et Fils, 4 bout. 1961 - Banyuls, Les Clos de Paulilles, 7 bout. 2001 (11) 

 85 Domaine Sarda Malet, Rivesaltes, 7 bout. 1970 et 6 demi bout. 2000 La Carbasse  

 86 Domaine Sarda Malet, Rivesaltes, 12 bout. 1970 

 87 Mas Amiel, Vin doux, 5 bout. 1980 - Château Calabre, Haut Montravel, 5 bout. 2002 (10) 

 88 Lot 6 bout. Blanc doux. Château Clément Termes, Gaillac 2012 - Comte Philippe de  
 Nazelle, Cabidos, petit manseng 2005 - La Magendia de Lapeyre, Jurançon 2003 -  
 Château Sahuc lès Tour, Sauternes 1996 - Château Laurette, Ste Croix du Mont 1978 (2) 



 89 Coteaux champenois, Mareuil Rouge, Philipponnat, 11 bout. - Clos des Goisses, Coteaux  
 champenois, Pinot noir, 4 bout. 2004 (15) 

 90 Fruitière vinicole d'Arbois, Vin jaune, 4 bout. 1970 

 91 Arbois, Vin jaune. Domaine du Sorbief, Louis Cartier, 4 bout. Sans date  (niv. bas et vidange) -   
  Rolet Père et Fils, 2 bout. 1989 (6) 

 92 18 bouteilles de vin blanc divers 
  
 93 Vin blanc. Domaine de Trévallon, Bouches du Rhone, 9 bout. 2005 - Château de  
 Chasseloir, Muscadet, 4 bout. 2001 - Domaine de Saint Baillon, Cotes de Provence, 3  
 bout. 1988 (16) 

 94 Vin rouge. Domaine de Trévallon, Bouches du Rhone, 10 bout. 2000 - Château Vannières,  
 Bandol, 9 bout. 2002 - Château de la Bégude Cotes de Provence, 6 bout. Sans date, étiq.  
 Abimées ou manquantes (25) 

 95 Lot vin rouge. Château de Sancerre, 8 bout. 2011, 1 bout. 2008 - 5 bouteilles divers (14)     

 96 Lot vin rosé. 12 bout. et 1 demi bout. Divers (12+1) 

 97 Champagne. 2 bout. Veuve Cliquot, La Grande Dame 1995 - 3 bout. Abel Lepitre 1990 - 4  
 bout. Perrier Jouet, Belle Epoque 1985. Joint en Coteaux champenois blanc de blanc : 3  
 Laurent Perrier, 2 Abel Lepitre (14) 

 98 Champagne Pommery, Cuvée Louise, 11 bout. 2002 

 99 Champagne Lallier, 4 bout. Grande Réserve, 3 bout. rosé Grand cru (7) 

 100 Champagne Ruinart, Blanc de blanc brut, 4 bout. et Dom Ruinart, 2 bout. 1996 

 101 Champagne Ruinart, Blanc de blanc brut, 3 magnums 

 102 Champagne Laurent Perrier, cuvée Grand Siècle, 1 magnum (étiq. abimée) 

 103 Champagne. 2 bout. Taittinger, Comtes de Champagne rosé 1995 - 1 bout. Bollinger rosé  
 - 1 bout. Laurent Perrier rosé - 1 bout. blanc de blanc Lanson 1983 - 1 bout. Duval Leroy (6) 

 104 Champagne Pommery, Cuvée Louise, 3 magnums 2000 

 105 Champagne Pommery, Brut royal, double magnum 

 106 Champagne Bollinger, Spécial cuvée, 1 mathusalem, avec son coffret 

 107 Côteaux champenois, Saran, blanc de blancs, Moet et Chandon, 4 magnums 

 108 Côteaux champenois, Saran, blanc de blancs, Moet et Chandon, 5 magnums 

 109 Lot divers. 4 blanc liquoreux Cheval Noir 1997 - 3 rouge Cheval Noir 1990 - 2 Vallée du  
 Rhone  Mas des Mûriers blanc 2005 - 1 Côte Rotie Y. Cuilleron 2012 - 2 muscat Rappu  

 110 Clos de la Roche, Gd cru, Jadot, 2 bout. 1997 - Mazis Chambertin, Gd cru, Faiveley, 3  
 bout. 1998 - Les Epenots, Pommard, Gd cru, Parent, 1 bout. 1998 (6) 

 111 Charmes Chambertin Gd cru, Camus, 1 bout. sans date - Chambolle Musigny, Les  
 Amoureuses, Jadot, 1 bout. 2001 - Morey Saint Denis, Jadot, 1 bout. 1996 - Gevrey  
 Chambertin, Leroy, 1 bout. sans date - Chambertin, Drouhin Laroze, 1 bout. sans date - 1  
 bout. Bouchard, sans date, sans étiq. (6) 

 112 Le Chêne noir, Cotes du Rhone Villages, 5 bout. 2009 - Domaine Court de Mautens,  
 Rasteau, 2 bout. 2005 - La Loye, Condrieu, 2 bout. 2009 blanc (9) 

 113 Muscat, Beaumes de Venise, Domaine des Bernardins, 10 bout. 2002 

 114 Côte Rôtie, Madinière 1 bout. 2012, Terres Sombres 1 bout. 2011 - Côte Rôtie, Villard  
 Baudet, 2 bout. 2012 - Château des Tours, Vacqueyras, 1 bout. 2004 - Chateauneuf du  
 Pape, Domaine du Caillou 1 bout. 2003, Domaine du Vieux Télégraphe, 1 bout. 2011 blanc (7) 

 115 Clos La Roquète, Chateauneuf du Pape, 11 bout. 2012 blanc 

 116 Chateauneuf du Pape, La Crau, Domaine du Vieux Télégraphe, 12 bout. 2012 blanc,  
 caisse bois ouverte 

 117 Condrieu, Villard Baudet, 8 bout. 2012 blanc 

 118 Puligny Montrachet Ier cru, La Pousse d'Or, Le Cailleret, 3 bout. 2009 blanc - Meursault Ier  
 cru, Perrières, O. Leflaive, 2 bout. 2010 (5) 

 119 Puligny Montrachet, Ier cru Champ Gain, O. Leflaive, 4 bout. 2009 blanc 



 120 Chassagne Montrachet, Morgeot Clos Pitois Ier cru, R. Belland, 4 bout. 2004 blanc 

 121 Louis Jadot, blanc. Chassagne Montrachet, Abbaye de Morgeot, 2 bout. 2008 - Puligny  
 Montrachet, La Garenne, 1 bout. 2000 - Beaune Bressandes, Ier cru, 2 bout. 2009 (5) 

 122 Divers blanc. Chablis Ier cru, Vaillons, W. Fevre, 1 bout. 2010 - Pernand Vergelesses, Ier  
 cru Sous Fretille, A. Guyon, 2 bout. 2009 - Savigny Vergelesses Ier cru, P. Labet, 1 bout.  
 2006 - Saint Aubin Ier cru, O. leflaive, 1 bout. 2006 (etiq. abimée) (5) 

 124 Chat. Troplong-Mondot, 2 magnums 2004 

 125 Chat. Talbot, Cordier, 8 bout. 1978 (étiq. abimées, 2 niv. B) 

 126 Chat. Gruaud Larose, 10 bout. 1978 (niv. B et LB, et. abimées) 
  
 127 Chat. Terrey Gros Cailloux, 1 bout. 2005 - Chat. Brane Cantenac, 1 bout. 1995 - Chat.  
 Canon, 2 bout. (sans date, ni étiq.) - Pavillon de Poyferré, 1 bout. 2007 (5) 

 128 Chat. Magence, blanc, 1 bout. 2001 - Chat. Carbonnieux, 1 bout. 2004 - Chat. Sahuc les  
 Tour, Sauternes, 1 bout. 1996 - Chat. La Rose Pauillac, 2 bout. 1998 et 2000 (5) 

 129 Chat. Margaux, 2 bout. 1949 (sans étiq., vidange) - Chat. Marquis de Tertre, 4 bout. (sans  
 date, sans étiq, 2 épaule, 2 NB) - Chat. Ausone, 1 bout. 1949 (épaule, sans étiq.) - Chat.  
 Haut Brion, 2 bout. 1949 et sans date (étiq. abimée et sans étiq., une épaule) - Cos  
 d'Estournel, 1 bout. 1955 (vidange) - Chat. Branaire, 1 bout. sans date (sans etiq., niv LB) (11) 

 130 Chat. Grand Corbin d'Espagne, 7 bout. 1995 (3 etiq. abimées) 

 131 Chat. La Lagune, 6 bout. 1995 

 132 Chat. Giscours, 5 bout. 1995 

 133 Chat. Montbousquet, 1 bout. 1998 - Chat. Beychevelle, 1 bout. 1995 - Chat. Poumey, 1  
 bout. 1996 - 1 bouteille chat. Inconnu (Armand Moueix) - Chat. Fieuzal, 1 bout. 2006 (5) 

 134 Domaine de la Garance, 8 bout. 2001 - Domaine Gauby, Roussillon villages, 3 bout. 2006 (11) 

 135 Chat. Carbonnieux, 3 bout. 2000, 1 bout. 2004 (1 étiq. abimée, 1 sans capsule) - Chat.  
 Clerc Milon, 3 bout. 1995 (7) 

 136 Chat. Calon Segur, 1 bout. 1949, 2 bout. sans date (NB), 2 bout. 1999 (5) 

 137 Chat. Haut Batailley, 2 bout. 1994, 1 bout. 1986 - Chat. La Conseillante, 1 bout. 2002 (4) 

 138 Chat. d'Armailhac, 4 bout. 1995 

 139 Vieux Château Certan, 2 bout. 2002, 1 bout. sans date (étiq. abimée) (3) 

 140 Chat. Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 3 bout. 1994 

 141 Hospices de Beaune, Meursault, cuvée Loppin pour le Coq Hardi, 5 bout. 1987, 5 bout.  
 sans date (présumées 1987) (étiquettes absentes ou mauvais état) (10) 

 142 Hospices de Beaune, Meursault, cuvée Loppin pour le Coq Hardi, 6 bout. 1987, 4 bout.  
 sans date (présumées 1987) (étiquettes absentes ou mauvais état) (10) 

 143 Criot Batard Montrachet blanc, 2 bout. 1985, 4 bout. sans date (sans étiq.) (6) 

 144 Lot de 20 bout. et 6 demi bout., blanc divers : Œil de Perdrix, Franche Comté, Alsace,  
 Bourgogne, etc (certaines sans étiq.) 

 145 Lot de 26 bout. blanc et gris divers : Toul, Meuse, Provence, Bourgogne, etc (certaines  
 sans étiq.) 

 146 Lot divers. 4 riesling brut Weingut - 2 crémant - 2 blanc de blanc - 1 champagne Lallier - 1  
 spumante - 1 vin Mousseux - Joint 1 Aperi Groseille (12) 

 147 Lot de 9 bout. et 3 demi bout. rouge divers (certaines sans étiq.) (12) 

 148 Lot : 1 bt Champagne Ruinart 1988 - 2 bt de Champagne Ruinart 1993   

 149 1 bouteille Château Palmer, Margaux Grand Cru 1945 (étiq salie, manque, niv bas)   

 150 3 bt Château La Lagune, 1986, Grand Cru classé Haut Médoc rouge   

 151 1 bt Château d'Yquem, Lur Saluces 1970   

 152 10 bt château Rieussec, Sauternes 1er grand Cru, blanc liquoreux. Caisse bois   

 153 Lot de 4 bouteilles : 2 bt Château Phélan Ségur, 1994, St Estèphe - 1 bt Château    
 Gombaude-Guillot, 1973, Pomerol - 1 bt de Meursault blanc Chambardiers 1975 



 154 1 bt Château Ducru-Beaucaillou, 1985, St Julien   

 155 3 bt Château Figeac 1985, Grand Cru classé Saint-Emilion, rouge   

 156 5 Château L'Angélus, Grand Cru classé 1986. En caisse bois.   

 157 1 bt Château Chalon, Dominiquet et Syvie Prost, propriétaire-récoltant, 1987 (niv LB)   

 158 1 bt Château L'Angelus, St Emilion Grand Cru 1982 (niv base goulot - étiq tachée)   

 159 1 bt Château Cheval Blanc, St Emilion Grand Cru 1986 (étiq tachée)   

 160 1 bt Château d'Yquem, Lur-Saluces 1976 (niv base goulot - étiq tachée)   
  
 161 Lot de 4 bouteilles de Bordeaux Gd Cru rouge : Château la Lagune, Haut Médoc 1990 (niv   
 TLB - étiq tachée) - Château Siran, Margaux 1985 (niv base goulot - étiq tachée) - Château 
  Cap de Mourlin, St Emilion 1993 - Château Prieuré-Lichine, Margaux 2007 

 162 Lot de vins de Bourgogne : 1 bt Griotte-Chambertin, Fernand Pernot, 1974 rouge (niv LB -   
 étiq tachée - ptt manque à l'étiq de millésime) - 1 bt Beaune Clos du Roi, premier Cru,  
 Simon Moutier, rouge - 1 bt Montre-Cul, Charles Quillardet à Gevrey-Chambertin 1983,  
 rouge - 2 bt de Meursault, Simon Moutier, 1989, blanc - 1 bt Chambertin, Charles  
 Quillardet 1983, rouge. On joint 2 bt Bonnezeaux Domaine de Beauregard 1992, blanc 

 163 4 bt Château Guiraud, Sauternes Grand Cru 1990   

 164 2 bt Château Haut-Brion, Pessac-Léognan Grand Cru 2001   

 165 2 bt Château Lafite Rothschild, Pauillac Grand Cru 2001   

 166 2 bt Château Mouton Rothschild, Pauillac Grand Cru 1999   

 167 8 bt Château Gruaud Larose, St Julien Grand Cru 1995 - Caisse bois   

 168 2 bt Château Pape Clément, Cru classé de Graves, rouge 1997 (étiq très légért tachées)   

 169 2 bt Château Climens 1er Cru, Barsac 2000, blanc liquoreux   

 170 3 bt Les Bécasses, Côte Rotie, Chapoutier, rouge 2002 (déchirures à 1 étiq)     

 171 6 bt Gevrey-Chambertin, Grand Vin de Bourgogne, Dominique Laurent, Cuvée tradition    
 rouge 2002 

 172 3 bt Domaine de Faiveley, Grand Cru rouge 2004 : 1 Clos Vougeot - 1 Clos des Cortons    
 Faiveley - 1 Echezeaux 

 173 3 bt Grand Cru Domaine François Lamarche Vosne Romanée : 2 bt La Grande Rue,    
 rouge 1991 - 1 bt Echezeaux rouge 1994 

 174 6 bt Beaune Clos du Roi, Maison Bouchard 2002 - Caisse bois   

 175 12 bt Château Lascombes, Margaux Grand Cru 2001 - Caisse bois   

 176 12 bt Château La Conseillante, Pomerol 2002 - Caisse bois   

 177 1 bt Château Rauzan-Gassies, Margaux Grand Cru 1977 (étiq tachée)   

 178 Lot. 1 bt Château Lascombes, Margaux Grand cru, rouge 1988 - 1 bt Château Smith Haut    
 Lafitte, Pessac Léognan, blanc 1993 

 179 3 bt Nuits St-Georges Les Murgers 1er Cru 1995, Marc Rougeot   

 180 2 bt Château Pontet-Canet, Pauillac Grand Cru rouge 1988 (étiq tachées)   

 181 3 bt Corton Charlemagne blanc : 2 bt par Mathieu de Brully 1999 - 1 bt du Domaine Rapet     
 Grand cru 2001 

 182 6 bt Sociando-Malet, Haut Médoc, rouge 2002 - Caisse bois (de 12)   

 183 Lot. 1 bt Griotte-Chambertin Marc Rougeot-Dupin Gd Cru rouge 1994 - 1 bt La Sizeranne    
 Hermitage, Chapoutier, rouge 2002 - 1 bt Charmes-Chambertin, Maison Chandesais,  
 Grand Cru rouge 1995 

 184 5 bt Clos Vougeot, Domaine Drouhin-Laroze, rouge 1989 (2 niv LB)   

 185 4 bouteilles Meursault blanc 1945 - Ets R.du Houreau. (2 bt niveau LB - 2 bt niveau bas)   

 186 6 bouteilles Château Lestage Simon, Haut Médoc 1990, rouge 

 187 10 bouteilles Sauternes Ets Roger Leblanc 1952 (tous niveaux) 



 188 Lot liquoreux. 2 bouteilles Château de Suduiraut, Santernes 1949 (étiq salies) - 5 bouteilles 
  Château de Ricaud, Loupiac 1953 (manque 1 étiquettes, 2 décollées et tachées - Ts  
 niveaux) - 4 bouteilles Château Loubens, Ste Croix du Mont 1950 (étiq salie, 1 bouchon  
 flottant, étiq salie) (11) 

 189 Lot Bourgogne. 4 bouteilles Aloxe-Corton, Guy Leblanc 1953, rouge (2 niv vidange - 1  
 bouteille Vosne Romanée, Guy Leblanc, rouge (sans millésime - niv épaule) - 2 bouteilles  
 Clos du Roi, Armand Rousseau 1947, rouge - 2 boutilles Pommard Clos des Epeneaux  
 Comte Armand 1953, rouge (9) 

 190 6 bouteilles Château Malartic-Lagravière, Pessac-Léognan 1993, rouge. En caisse bois 

 191 7 bouteilles Château Beauséjour, St Emilion 1952, rouge (Niv bas à très bas, 1 bt bon  
 niveau - étiq salies) 

 192 6 bouteilles Aloxe-Corton 1990 de chez Arnoux Père et Fils viticulteurs-récoltants à  
 Chorey-lès-Beaune, rouge 
  
 193 5 bouteilles Château Balestard-la Tonnelle, St Emilion 1950, rouge 

 194 2 bouteilles Château Léoville Poyferré, St Julien 1953, rouge (niv bas - étiq salies) 

 195 6 bouteilles Nuits Clos des Corvées 1952, chez Denis Gouachon, rouge (niv bas -  
 étiquettes salies) 

 196 3 bouteilles Château Les Gravières, St Emilion Grand cru 1990, rouge. Caisse bois 

 197 2 bouteilles Clos Fourtet, 1er grand Cru St Emilion, 1950 

 198 Lot Bordeaux. 5 bouteilles Château Ludeye, Haut-Médoc 1953, rouge - 2 bouteilles  
 Château Nenin, Pomerol 1945 rouge (manque 1 étiq - étiq sallie - 1 niv bas) - 

 199 7 bouteilles Château La Tour Carnet, Haut Médoc 1952 rouge (étiq salies) 

 200 1 Marc de Bourgogne hors d'age, Guy Roulot - 1 vieille prune 150 cl  et 1 poire Williams J.  
 Cartron - 1 mirabelle Hepp - 1 Cognac Maxime Trijol - 1 Armagnac Marquis de  
 Montesquiou (6) 

 201 1 Cognac Leopold Gourmel - 1 vieille prune 150 cl  et 1 poire Williams J. Cartron - 1 Marc  
 de Bourgogne Chat. des Jacques L. Jadot - 1 Armagnac Marquis de Montesquiou (5) 

 202 1 Fine de Cognac Hennessy - 2 vieille prune 150 cl  70 cl J. Cartron - 1 poire Williams E.  
 Brana - 1 Marc de Bourgogne Chat. des Jacques L. Jadot (5) 

 203 1 Fine de Cognac Hennessy - 1 vieille prune J. Cartron - 1 poire Williams et 1 prune vieille  
 E. Brana - 2 Marc de Bourgogne Chat. des Jacques L. Jadot (6) 

 204 1 Cognac Maxime Trijol - 1 poire Williams et 1 prune vieille E. Brana - 2 Marc de  
 Bourgogne Chat. des Jacques L. Jadot - 1 Calvados Beaujour (6) 

 205 3 marc de Bourgogne Chat. des Jacques, L. Jadot 

 206 2 framboise sauvage grande réserve 150 cl, Gilbert Miclo 

 207 2 framboise sauvage grande réserve 150 cl, Gilbert Miclo 

 208 4 bout. vieux Porto 

 209 4 bout. vieux Porto 

 210 4 bout. vieux Porto 

 211 4 bout. vieux Porto (1 Ferreira réserve 1944) 

 212 4 bout. vieux Porto (1 Ferreira réserve 1944) 

 213 2 Porto Noval 1937 et 1941 (?) 

 214 2 Porto Noval 1937 et 1941 - 1 Porto Greyhound 1944 

 215 1 Porto Kopke 1969 - 2 Porto Sandeman 1966 ( 1 sans étiq.) 

 216 2 Porto Sandeman 1966 ( 1 sans étiq.) - 2 Porto Osborne 1985 (4) 

 217 1 Porto Sandeman 1966 - 2 Porto Osborne 1985 - 2 Porto Kopke 1978 (5) 

 218 1 Porto Sandeman Imperial 20 years - 2 Porto Osborne 1985 - 2 Porto Kopke 1978 (5) 

 219 2 Porto Sandeman Imperial 20 years - 2 Porto Osborne 1985 - 2 Porto Kopke 1978 (6) 



 220 6 Porto : 1 Sandeman blanc - 2 Sandeman 2005 - 1 Kopke Reserve Ruby - 2 Rozes 20  
 ans et 40 ans  

 221 6 Porto : 2 Sandeman 2005 - 2 Kopke Reserve Ruby - 1 Kopke Fine White - 1 Kopke blanc 

 222 5 Porto : 2 Sandeman 2005 - 1 Kopke Reserve Ruby - 2 Kopke Fine White  

 223 Lot : 2 Madere 10 ans Henriques et Henriques, 1 Madere de l'Ile, 1 demi Madere 15 ans  
 Henriques, 2 Banyuls grand cru 2001Baillaury (6) 

 224 Lot : 2 Madere 10 ans Henriques et Henriques, 1 Madere de l'Ile, 1 demi Madere 15 ans  
 Henriques, 2 Banyuls grand cru 2001Baillaury (6) 

 225 Lot : 2 Madere 10 ans Henriques et Henriques, 1 Madere de l'Ile, 1 demi Madere 15 ans  
 Henriques, 2 Banyuls grand cru 2001Baillaury (6) 

 226 Lot : 2 Madere 10 ans Henriques et Henriques, 1 demi Madere 15 ans Henriques, 4  
 Banyuls grand cru 2001Baillaury (7) 

 227 Lot Whisky. 1 Oban - 1 Knockando 12 ans (2000) - 1 JB - 1 Crown Royal (4) 

 228 Lot Whisky. 1 Oban - 1 Knockando 12 ans (2000) - 1 JB - 1 Crown Royal (4) 
  
 229 Lot Whisky. 1 Oban - 1 Caol Ila 12 ans  - 1 JB - 1 Crown Royal (4) 

 230 Lot Whisky. 1 William Lawson's - 1 Glenmorangie 12 ans - 1 Red Label - 1 Crown Royal  

 231 Lot Whisky. 2 Bushmill's - 1 Glenmorangie 12 ans - 1 Red Label - 1 Long John 12 ans (5) 

 232 Lot alccols. 1 Tequila Camino - 2 Pernod - 2 Picon - 1 Campari - 1 Suze - 1 Martini blanc - 
 1 Gin Gordon's - 1 vodka Belvedere (10) 

 233 Lot alccols. 2 Tequila Camino - 2 Pernod - 1 Picon - 1 Campari  - 1 Martini blanc - 1 Gin  
 Gordon's - 1 vodka Belvedere - 1 Martini rouge (10) 

 234 Lot crèmes alccol. 2 cassis Père Henry - 2 framboise - 2 cream sherry Gonzales Byass -  
 2 mirabelle F. Meyer - 1 Pisang Ambon - 1 cassis Cartron (10) 

 235 Lot crèmes alccol. 2 cassis Père Henry - 2 mure - 2 cream sherry Gonzales Byass - 2  
 mirabelle F. Meyer - 1 Pisang Ambon - 1 cassis H. Lubin (10) 

 236 Lot crèmes alccol. 1 mure Père Henri - 2 mirabelle F. Meyer - 1 cassis H. Lubin - 2 crème  
 pain d'épices Massenez - 1 pèche Père Henry - 1 framboise G. Boudier - Joint 2 Grand  
 Marnier  (10) 

 237 Lot alcools. 1 Grand Marnier - 2 Marie Brizard - 1 N° Ten - 1 Bols - 1 Manzanita - 1 vodka  
 Belvedere - 2 Martini blanc - Joint 1 crème de mirabelle F. Meyer (10) 

 238 Lot alcools. 1 Grand Marnier - 2 Marie Brizard - 1 Bols - 2 Martini blanc - 2 limoncello - 1  
 pastis 51 - 1 maraschino Garnier (10) 

 239 Lot alcools. 3 Grand Marnier (classique, Royal célébration, Cuvée du Centenaire) - 1 Marie 
  Brizard - 3 limoncello - 3 Byrrh Rare Assemblage (10) 

 240 Lot. 4 Grand Marnier (1 Royal Celebration, 3 Cuvée du Centenaire) - 1 Cordial Medoc - 1  
 liqueur de la Vieille Cure (6) 

 241 Lot. 4 Grand Marnier (2 Royal Celebration, 2 Cuvée du Centenaire) - 1 Cordial Medoc - 1  
 liqueur de la Vieille Cure (6) 

242 Lot. 2 Cordial Medoc - 1 liqueur de la Vieille Cure - 2 Prunellia Cusenier (5) 

 

Vente après liquidation judiciaire de la SA DU COQ HARDI (lots 1 à 147 et 200 à 242), et à deux caves 
particulières lorraines (lots 148 à 199)  

FRAIS EN SUS : lots 1 à 147 et 200 à 242 : 14,40 % TTC – TVA récupérable pour les assujettis      
Lots 148 à 199 : 18 % TTC – Sans TVA récupérable - Vente retransmise en simultané sur Internet 
(frais supplémentaires : 3,60 % TTC) - Achats à récupérer sur place sous 10 jours, pas d'expédition 
postale - Les lots sont sous l'entière responsabilité de l'acquéreur dès l'adjudication prononcée – Lots 
vendus en l’état, sans réclamation – La participation à la vente entraîne l’acceptation des conditions 
générales de vente (voir www.interencheres.com/54004) 


